

Паломничество на Святую Землю

8–17 ноября
2010

В Тверии — столице Галилеи на берегу моря Галилейского находится храм, который на месте древней церкви возвела Святая Елена. Церковь построена на месте, где апостолы освобождали сети от рыбы после явления Иисуса Христа. Персы разрушили его в 614 году. А в 1978 году был освящен новый храм. Один его придел освящен в честь равноапостольной Марии Магдалины, второй — двенадцати апостолов, а третий — в память апостолов Петра и Павла.

У подножия горы Блаженств в небольшой долине на побережье Галилейского озера расположена Табга. В этом районе находится бенедиктинский монастырь и католический **храм в честь чуда Умножения хлебов и рыб**, в нем почитается камень в алтарной части, на котором сидел Христос. Перед алтарем — византийская мозаика с изображением рыб и хлебов.

Капернаум — древний город на берегу моря Галилейского. **Монастырь и церковь Двенадцати апостолов** находится на месте, где Господь исцелил расслабленного. Недалеко от этого храма в XX веке были обнаружены остатки древней **Белой синагоги** — именно здесь начал проповедовать Иисус Христос. В музее под открытым небом представлены разнообразные археологические остатки, в том числе руины **дома апостола Петра**, где Христос исцелил тещу Петра. На самом берегу у воды Крестом и престолом отмечено место призыва Спасителем Симона Петра.



Христианские монастыри

